

# 山西晉城膺國際花園城市

香港文匯報訊（記者 吉言 特約記者 李東平 報道）日前在阿聯酋阿愛恩市舉行的第16屆國際花園城市總決賽中，山西省晉城市從全球400多個申報城市中脫穎而出，榮膺國際花園城市綜合金獎，同時獲國際花園城市景觀改善類和白馬寺山森林公園自然類兩個單項金獎，成為本屆大賽舉辦以來全球唯一同時榮獲三項金獎的城市。

聯合國環境規劃署認可、國際公園協會主辦的「全球最適宜居住城市國際大獎」—「國際花園城市」競賽活動，是全球公認的「綠色奧斯卡」大賽，是目前全球唯一涉及人居環境管理、生態建設、資源利用、人與自然、可持續發展等重要議題的國際競賽，也是目前世界城市建設領域的最高榮譽之一。

## 專家聚首長春談汽車業



■中國工程科技論壇開幕式現場。

並就「中國汽車節能環保低碳核心技術自主創新」進行深入研討。

該論壇論壇以汽車產業發展的重大戰略性技術為主題，旨在通過推進汽車低碳技術自主創新，促進節能與新能源汽車等國家戰略性新興產業的進步。緊扣社會熱點和科技前沿問題，為工程科技界專家、特別是企業和高校的專家人才提供講台，推動國內新興技術和學科發展，為汽車產業的綜合實力提升提供富有價值的學術建議。

據悉，中國工程科技論壇至今已成功舉辦150餘場，是國內工程科技領域交流最新科技成果，促進工程科技領域重大方向性、前瞻性問題研究，提高國內工程科技創新能力和管理水平的重要平台，目前中國工程科技論壇已成為工程院最具學術影響力的學術交流平臺之一，對國內工程科技領域產生了廣泛而深遠的影響。

香港文匯報訊（記者廖一張麗利報道）由中國工程院與吉林省人民政府聯合主辦，中國工程院機械與運載工程學部、中國汽車工程學會、中國汽車工業協會、吉林大學、中國第一汽車集團公司承辦的第150場中國工程科技論壇日前於吉林省長春市舉行。百餘位專家學者與會

行。百餘位專家學者與會

行